

Head Versus Heart.ttf

Head Versus Heart

AAÁBĀCĀČĀĎĚĚĚĚFGHIĪĴKLĹĹ̄MNŇOÓŌŎPQRŔŖŠŠŤŦUÚŮVWXYÝŽŽ
AAÁBĀCĀČĀĎĚĚĚĚFGHIĪĴKLĹĹ̄MNŇOÓŌŎPQRŔŖŠŠŤŦUÚŮVWXYÝŽŽ
0123456789

-.:;?!,“

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANED ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A DOHADODNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K DOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL DĀSNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANĎELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HĽADEL A PREĽAKNUTÝ POVEĎAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEĎAL MU: „TVODE MODLITBY A TVODE ALMUŽNY VYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ DOŠLI MUŽOV DO DOPPE A ZAVOLAD SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; DÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARDIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANĎEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODIŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NÁBOŽNÉHO VOĎAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO DOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A DLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIŤ SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL DEŠŤ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PRESTIERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NED VŠETKY DRUHY ŠTVORNOŽCOV, ZEMEPŁAZOV A NEDESKÉ VTÁCTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZADÍĎAD A DEDZ!“ ALE PETER POVEĎAL: „NÍĎAKÝM ČINOM, PANE, VEĎ SOM NIKDY NEDĎDOL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZÝVAD POŠKVRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVALO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBĀ VZATÁ DO NEĎA. KÝM BOL PETER V ROZĎAKOCH, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI DRÁNE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNÉLIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A DÝTALI SA, ČI TAM DÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER: AKO PETER PREMÝŠĽAL O VIDENÍ, DUCH MU POVEĎAL: „HĽADADÚ ŤĀ TRĀDA MUŽI. VSTAŇ TEĎA, ZÍĎ DOLU A BEZ VÁHANIA CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH ĎA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POVEĎAL: „ĎA SOM TEN, KTORÉHO HĽADÁTE. KVÔLI ČOMU STE PRIŠLI?“ ONI POVEĎALI: „STOTNÍK KORNÉLIUS, SPRĀVODĽIVÝ A DOHADODNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROĎ VYĎĀVA SVĎECTVO, DOSTAL POKYN OD SVÄTÉHO ANĎELA ABY SI ŤĀ POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVODE SLOVĀ.“ ZAVOLAL ICH TEĎA ĎNU A DOHOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÍ DRĀTIA Z DOPPE HO SPRĀVÁDZALI. V ĎĀĽŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POZVANÝMI PRÍĎUZNÝMI A NĀĎBLÍŽŠÍMI PRIATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ÚSTRETY, PADOL MU K NOHĀM A DOKLONIL SA. ALE PETER HO ZĎVIHOL A POVEĎAL MU: „VSTAŇ, ĎĎ ĎA SOM LEN ČĽOVEK.“ AKO SA S NÍM ROZĎRÁVAL, VOŠIEL ĎNU A NAŠIEL TAM MNOHO ZHROMĀŽĎENÝCH. I POVEĎAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLČIŤ ANI STRETNÚŤ S CUDZINCOM. ALE MNE BOH UKĀZAL, ŽE NEMĀM NIKOHO NAZÝVAŤ POŠKVRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ČĽOVEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA DOZVALI. A DÝTAM SA, KVÔLI ČOMU STE MA DOZVALI?“ KORNÉLIUS POVEĎAL: „SÚ TO ŠTYRI ĎNI DRÁVE V TÚTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEĎ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO SVOĎOM DOME. TU PREDO MNOU ZASTAL MUŽ V BIEĽOM OĎEVE A POVEĎAL MI: „KORNÉLIUS, TVODĀ MODLITĎA JE VYSĽYŠANĀ A BOH SI SPOMENUL NA TVODE ALMUŽNY. DOŠLI TEĎA DO DOPPE A ZAVOLAD SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; DÝVA V DOME GARDIARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĎ SOM TEĎA POSLAL DO TEĎA A TY SI DOĎRE UROĎIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED BOŽOU TVÁROU, ABY SME VYPOČULI VŠETKO, ČO TI ĎĀN PRĬKĀZAL.“ VTEĎY PETER OTVORIL ÚSTA A POVEĎAL: „NAOZĀĎ DOZNĀVĀM, ŽE BOH NENĀĎRŤĀ NIKOMU, ALE V KAĎĎOM NÁROĎE MU JE MĽLÝ TEN, KTO SA HO BOĎÍ A KONĀ SPRĀVODĽIVO. SYNOM IZRAĽA ZOSĽAL SĽOVO A ZVESTOVAL DOKOĎ SKRZE DEŽIŠĀ KRĬSTA; ON JE ĎĀNOM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČO SA DOČNÚC OD GALĽILEY DO KRĬSTE, KTORÝ HLĀSĀL ĎĀN, ĎĬĀĽO DO CEĽĎĎ ĎUDEI; AKO BOH DOMĀZĀL DEŽIŠĀ Z NAZAREĽA DUCHOM SVÄTÝM A MOCOĀ A ON CHODIL, DOĎRE ROĎIL A UZĎRAVOVAL VŠETKÝCH DOĀĎĎNUTÝCH ĎĬĀĽLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVĎĎKĀMI VŠETKÉHO, ČO UROĎIL V ĎUDEĎSKĎĎ KRĀĎINE I V ĎERUZĀLEME. ALE ZĀVESILI HO NA ĎREVO A ZĀBILI. BOH HO TREĽIEHO ĎĀĀ VZKRĬESIL A ĎĀĽ MU, ABY SA ZĎĀVIL NIE VŠETKÉMU ĽUDU, ALE SVĎĎKOM, KTORÝCH BOH VOPRED URČIL, NĀM, ČO SME S NÍM DO ĎEHO ZMŔTVYCHVSTĀNÍ ĎĎĎĽI A ĎĬĽI. A PRĬKĀZĀL NĀM, ABY SME ĽUDU HLĀSĀLI A DOĎVEĎČOVALI, ŽE TO ĎEHO BOH USTĀNOVIL ZA SUDCU ŽĬVÝCH I MŔTVYCH. ĎĎĎU VYĎĀVĀDÚ VŠETCI PROROCI SVĎECTVO, ŽE ĎRE ĎEHO MENO DOĎĀHNE ODĎUSTENIE ĎRĬECHOV KAĎĎÝ, KTO V NEHO VERĬ.“ KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTÚĎIL DUCH SVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČO DOČŮVALI SĽOVO. A VERĬĀCI Z OĎRĬEZKY, ČO PRIŠĽI S ĎĎĎOM, ŽĀĽI, ŽE SA ĎĀĎ ĎUCHĀ SVÄTÉHO VYĽĀĽĀ ĎĀ NA DOĀĀNOV, LEBO ICH DOČŮĽI HOVORIŤ ĎĀZYKMI A VEĽEBIŤ BOĀ. VTEĎY PETER POVEĎAL: „MŔŽE EŠĽE NIEKTO ZĀĎRĀNIŤ, ABY BOLI VODOU POKRĬTENÍ TĬ, ČO DOSTĀĽI ĎUCHĀ SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZĬĀZĀL ICH POKRĬSTIŤ V MENE DEŽIŠĀ KRĬSTA. DOTOM HO ĎROSILI, ABY U NICH NIEKOĽKO ĎNĬ ZOSTĀĽ.